

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足 球 來源 民生報 日期 781216 版面 四版

《亞洲杯女足賽》

中華娘子軍 小組演練

泰姝大軍開到 日本下場熱身

特派記者 何長發

/香港15日電

●亞洲杯女足賽戰鼓頻催下，中華女足在香港進行3場練習賽後，今天仍不敢鬆懈，以小組戰術配合加強磨練戰技，晚上全隊前往旺角球場，觀賞香港甲組聯賽，預定在明晚與葵青女足作一場練習賽。

與中華女足同組的泰國隊，今天傍晚也已抵達，受人矚目的另一支強隊大陸女足，將在明(16)日中午由廣州到香港。

此外，上屆亞軍日本也

從昨天開始展開操練。

平均21歲的日本女足隊在今年10月才選拔產生，有半數是上屆代表，今年改由日產隊教練鈴木保接掌兵符，整隊在12月1日才全部集合密集訓練，隨即與來訪的澳洲女足隊進行2場比賽，分別以2：2及1：1踢平。

日本女足與香港、印尼及尼泊爾分在B組預賽，另一組為中華、大陸、泰國及北韓，每組取前2名晉級4強交叉準決賽，日本的實力在同組的另3隊之上，穩獲出線權。



↑中華木蘭隊門將之一鄭淑玲，正加強練習把關的動作。特派記者 郭運復 / 香港傳真

《亞洲女足熱門話題(中)》

過去亞洲杯賽 2隊均無敗績

兩岸對決 有得瞧

特派記者 何長發

/報導

●海峽兩岸的女足代表隊，18日便將於亞洲杯首次對陣，雙方短兵相接，究竟誰較佔優勢？

因雙方從未正式碰過頭，只有2次單一球隊的表演賽可供比較外，另可由亞洲杯過去的客觀紀錄，作分析的參考。

中華女足隊過去參加3屆亞洲杯，共出賽16場獲15勝1和，連奪3屆冠軍，計攻進55球，未曾有失球紀錄，戰績相當輝煌。

不過，中華女足離開亞洲賽後，大陸女足在上屆首次參加亞洲杯，便表現驚人的

戰力，4戰全勝，攻進23球，也未失球。海峽兩岸女足隊是亞洲杯不輸1場及不失1球的僅有2支勁旅。

不過，以往在亞洲杯賽，中華平均每場進3.4球，大陸上屆平均1場卻進5.7球，並且以23球創1屆比賽中入球最高的紀錄，打破中華隊原保有20球的紀錄。

而在今年3月及11月，廣東女足隊曾與我國的女甲勁旅銘傳及景文各打1場，銘傳主將缺陣，以0：1敗北，景文踢成0：0平手。

廣東女足陣中有3位國腳後衛陳霞、前鋒吳偉英及韋海英，前2人在亞洲杯中有機會被重用，而景文當時的

陣容中也有5名人選中華隊。

廣東女足普遍體型較好，基本體能、速度佔優勢，而這些卻是銘傳及景文女足的缺點，我們唯一略優於對方的是技術。

這也是兩岸女足的「國家

隊」優缺點，究竟大陸女足的廬山真面目如何？今(16)日大陸妞便從廣州坐火車來香港九龍，會在中華木蘭面前首度曝光，謎底將逐漸揭曉了。